

Ярмарка детских научно-технических проектов «Квант-Фест СПб»



23 мая в Доме молодежи «Атлант» Калининского района прошла ярмарка детских научно-технических проектов «Квант-Фест СПб». Организатором мероприятия стал детский технопарк «Кванториум».

«Квант-фест СПб» стал настоящим праздником науки, искусства и технологий. На ярмарке были организованы выставочная экспозиция с демонстрацией проектных работ 2023 года учащихся и защита лучших перспективных проектов. Для участников был организован круглый стол, где ребята обсуждали актуальные вопросы на тему «Траектория успеха в социальном партнерстве».



На стендовой площадке Политехнический университет представил программу профориентации. Максим Безбородов, ведущий специалист Центра по работе с абитуриентами, отвечал на вопросы школьников. Также в рамках мероприятия преподаватель Института электроники и телекоммуникаций Вадим Юрьевич Паневин показал участникам насколько может быть увлекательна физика. Вадим Юрьевич демонстрировал опыты и рассказывал о том, что ждёт на направлениях Высшей инженерно-физической школы Института электроники и телекоммуникаций СПбПУ.



Фотоматериалы детского технопарка «Кванториум» <https://kvantorium78.ru/>